

银花漫卷刀光 金戈挥舞争锋

“五冰会”青少年冰球比赛落幕

本报讯(记者 周强)8月17日,河北省第五届冰雪运动会青少年冰球比赛暨2024-2025赛季河北省青少年冰球锦标赛在唐山市高新区滑冰馆圆满落幕。本次比赛为期4天,共有来自省内6个地市的160余名运动员参赛。设有U12混合、U10混合两个组别,12支参赛队通过26场激烈角逐决出两个组别的冠军。

本次比赛在参赛队伍数量、参赛人员数量、运动竞技水平等方面均有新的突破。同时,比赛实施反兴奋剂准入制度,全体参赛人员需在赛前完成线上反兴奋剂准入考试后方可参赛。比赛中,小选手们顽强拼搏,展示出良好的精神风貌和竞技状态,为在场观众奉献了一场精彩纷呈的青少年冰球赛事盛宴。经过激烈的比拼,最终,唐山市青少年冰球队、廊坊鲨鱼

队、石家庄市冰球队分获U10组前三名;石家庄市冰球队、张家口市冰球队、唐山市青少年冰球队分获U12组前三名。

本次比赛作为河北省第五届冰雪运动会的首个开赛项目,全省相关地市积极参与,运动员热情高涨,将会对我省冰球项目的普及推广和后备人才培养起到积极的推动作用。

冰轮滑转秋风 少年豪情天纵

“冰轮之星·滑起来”系列赛事天津赛区城市赛圆满收官

本报讯(记者 周强)2024年全国“冰轮之星·滑起来”系列赛事活动天津赛区第三、四站城市英雄赛近日在天津市和平区和西青区圆满收官,这也标志着天津赛区所有城市赛结束。两场赛事吸引了来自天津市、北京市和河北省的130余名运动员、领队、教练员,通过赛场所有参赛人员、技术人员和志愿者们们的努力,助力“冰轮之星·滑起来”系列赛事的推广,进一步增强了青少年冰轮运动后备人才培养力量。

本站赛事得到了国家体育总局冬运中心的大力支持,中国滑冰协会委派短道速滑国际级裁判员蔡云建作为天津赛区的赛事协调官和技术代表,天津赛区每站选用国际级、国家级裁判参与执裁。在赛前举办了短道三级裁判员考核,每站城市英雄赛中天津赛区组委会选派5-10名通过考试的人员作为实习裁判参与执裁。在裁判长的带领下实现了天津赛区城市英雄赛所有站次“零错误、零伤害、零投诉”的良好办赛目标。



■蓄势待发。网络图

2024年全国“冰轮之星·滑起来”系列赛事天津赛区已成功举办了四场“冰轮之星·滑起来”城市英雄赛,在城市英雄赛中获得各组别前八名的运动员将参加“冰轮之星·滑起来”省级挑战赛。届时,运动员们将在赛前进行“轮转冰”公益训练营,随后进行短道速滑省级挑战赛。

赛场风驰电掣 演绎冰上狂欢

邯郸市第十四届运动会青少年组短道速滑比赛圆满落幕

本报讯(记者 周强)近日,邯郸市第十四届运动会青少年组短道速滑比赛圆满结束。在历时五天的赛程中,来自邯郸各区、县的137名的运动员汇聚赛场,他们怀揣梦想、脚踏冰刀,在冰场上风驰电掣,共同演绎了一场冰上狂欢。

本次赛事充分考虑了不同年龄段青少年的身体发育特点和技能水平,确保了比赛的公平性和专业性,共设U8、U10、U12、U14四个组别。各个组别的设置也极具针对性和挑战性,从基础的3圈追逐、500米,到更高难度的7圈追逐、1000米、1500米,再到考验团队协作能力的混合接力,不仅考验了运动

员的个人速度和技巧,也锻炼了他们的赛场耐力和团队精神。

比赛过程中,各年龄段的小队员们全力以赴,奋勇拼搏,冰面上的每一道划痕都是他们成长的印记,每一次冲刺都是他们梦想的绽放。虽然没有成年人赛场上的剑拔弩张,却多了几分童真的倔强与坚持。

此次比赛,为广大青少年提供了高水平的“亮相”平台和交流学习机会,充分发挥竞赛杠杆作用,在推动冰雪运动普及、提升青少年体质、发掘和培养冰雪运动后备人才方面,发挥了积极作用,为体育运动事业的发展注入了新的活力。

激发少年兴趣 推广冰雪运动

大厂开展冰雪运动推广活动

本报讯(记者 周强)近日,大厂回族自治县开展“户外在河北”冰雪运动推广活动,邀请奥运冠军李坚柔和国家级教练员郭雪松,为滑冰爱好者进行指导,进一步加强冰雪人才储备,助力大厂冰雪事业更好发展。

活动现场,近70名喜爱冰雪运动的小朋友换上专业装备,走进专业运动冰场,在李坚柔和郭雪松的指导下,学习短道速滑技术技巧,进行短道速滑弯道技术训练和滑行与弯道技术实操。教学指导中,教练员们现场进行滑冰展示,激发了孩子们对冰雪运动的兴趣,给大家上了一堂生动的冰雪课。

指导与交流后,小朋友们犹如离弦之箭,你追我赶,风驰电掣般穿行冰场,展示了滑冰运动的速度与激情,点燃了夏日“冰火”。

此次“户外在河北”冰雪运动推广活动是推广冰雪运动、推进后奥运经济发展、巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果的具体实践。大厂回族自治县教育工委副书记杨国珠表示:“希望以此此次活动为契机,进一步普及冰雪知识,厚植冰雪文化,促进全民健身运动蓬勃发展。”

